

Stanoviště: 1 — Akvárium

Kód: regiment

Nápověda: nápovědy budou postupně vyvěšovány v místě startu



Když zakládáte akvárium, je důležité vědět, jak spolu jednotlivé druhy interagují, aby vaše nádrž zůstala v rovnováze.

Ropucha černá zůstane v akváriu, pokud je v něm méně než 19 živočichů včetně ní. Pokud se rozhodne vyskočit, vezme si s sebou všechny bambus, který použije k vytvoření nového úkrytu. Pokud nejsou v akváriu garnáti, tak ropucha sežere všechny červené a oranžové živočichy.

Garnát růžový žije v symbióze s ropuchou černou. Ropucha ho chrání před ostatními a on jí za to vybírá parazity. Pokud není přítomná ropucha, schová se garnát pod hnědým polenem. Zaklíní se pod něj tak těsně, že ho sebemenší pohyb dřeva rozmáčkne a zabije.

Máčka zelená je mrchožrout a ráda pojídá všechny živočichy, kteří měli tu smůlu a v akváriu zemřeli. Sama ale na nikoho přímo neútočí. Konzumuje živočichy v pořadí, jak odumřeli. Dokáže sníst dva různé druhy živočichů, než přestane jíst. Pokud sní garnáta dostane otravu a zemře.

Přízračnatka průsvitná okamžitě sežere všechny platýse, pokud nemá pocit bezpečí daný přítomností svého hradního úkrytu, který vycítí i když ho v danou chvíli nevidí. Pokud je svědkem otravy nějaké ryby, tak se vyděsí a rozvíří bláto na dně akvária, čímž celé akvárium na chvíli zakalí, takže ostatní ryby nic nevidí. To jí umožní se schovat do svého úkrytu v hradu.

Bodlok modrý vždy zůstává poblíž svého úkrytu, který má stejnou barvu jako on sám, aby se mohl snadno maskovat. Pokud nevidí, stáhne se okamžitě do svého úkrytu a zabije všechno, co už v něm je anebo se snaží do něj vplout, kromě toho, co chce sežrat jeho.

Stříbřenka stříbrná se primárně živí lovem sivenů, ale jen pokud má početní převahu nad živočichy v okolí. Pokud je víc stříbřenek než všech ostatních živočichů dohromady, tak je v převaze. Pokud zůstane sama se závojnatkou, tak ji napadne a sežere.

Siven žlutý loví a zabíjí výhradně své nepřátele – stříbřenky, ale jen pokud je v okolí více sivenů než stříbřenek. Pokud se v blízkosti jeho korálového úkrytu, pokusí ukrýt jiná ryba, siven vystartuje a za každou rybu, která se tam chce skrýt, zabije jednu stříbřenku.

Závojnátka oranžová sežere všechno kapradí v okolí, pokud už tam není její obvyklá potrava – bambus. Když sežere kapradí, tak se schová do svého úkrytu v jeskyni odkud pozoruje dění v akváriu. Pokud je svědkem úmrtí stříbřenek, tak vystartuje a zabije živočicha, který je sežral.

Platýs červený loví a požívá hlavně všechny modré ryby, pokud nejsou v akváriu žluté ryby. Pokud už v akváriu nejsou siveni, tak zabije všechny stříbřenky v okolí.

Sumec šedý je mírumilovná společenská ryba, která má ráda velká hejna. Pokud je ale zničena nebo spasena jeho potrava v podobě kapradí, stává se násilným a loví, ničí a převrací všechno co je hnědé. Pokud v akváriu zůstanou jen tři druhy ryb, pak sežere ze smutku všechny platýse, pokud není třetím druhem stříbřenka. Pokud má ale pocit, že je v akváriu jediný, protože ostatní nevidí, tak se vyděsí a úzkostí zemře.

Vaším úkolem je zjistit co se stane, pokud do akvária přidáme 1x stříbřenku. Odpověď na otázky napište do rámečku a doplňte aktuální čas. Toto ukažte orgovi, který vám při správné odpovědi prozradí umístění dalšího stanoviště. Mezi odpověďmi musí být minimálně 5 minut.

Odpověď 1, čas:

Barva tvora, který se otráví	Barva tvora, který zemře první	Barva ryby, která přežije poslední

Odpověď 2, čas:

Barva tvora, který se otráví	Barva tvora, který zemře první	Barva ryby, která přežije poslední

Odpověď 3, čas:

Barva tvora, který se otráví	Barva tvora, který zemře první	Barva ryby, která přežije poslední

V akváriu, které je v rovnováze se nacházejí tyto věci:

1x sumec šedý, 1x bodlok modrý, 1x garnát růžový, 1x závojnátka oranžová, 1x platýs červený, 3x siven žlutý, 1x ropucha černá, 1x máčka zelená, 7 x stříbřenka stříbrná, 1x přízračnatka průsvitná

1x bambus, 1x jeskyně, 1x hnědé poleno, 1x modrý hrad, 1x kapradí, 1x korál

